1, Arra vagyunk kíváncsiak, hogy a bevándorlók nehéz sorsát bemutató dokumentum film csökkenti-e a velük kapcsolatos ellenszenvet. Alább több kísérleti megvalósítást adunk meg. Minősítse néhány mondatban (ne túl sokban) a belső validitásra leselkedő veszélyeket. Ahol lehet, tegyen javaslatot a veszély elhárítására.

a, Megkérdezzük, ki látta ezt a filmet a TV-ben, majd kitölttetünk mindenkivel egy kérdőívet, mely a bevándorlókkal kapcsolatos toleranciát méri.

b, Kitölttetjük mindenkivel a kérdőívet, majd a film után megint kitölttetjük és a változást mérjük.

c, Két csoportra osztjuk a kísérleti személyeket és csak az egyik nézi a filmet. Utána összehasonlítjuk a két csoportot az említett teszt alapján. 

2, Találjon ki egy kísérletet, melybe teljesen beleillik az alábbi elrendezés, amelyről – ráadásul – mondjon el minden fontosat.

	10mp fekvőtámasz
	10mp  futás
	10 mp felülés
	10 mp szökdécselés

	10mp  futás
	10 mp szökdécselés
	10mp fekvőtámasz
	10 mp felülés

	10 mp szökdécselés
	10 mp felülés
	10mp  futás
	10mp fekvőtámasz

	10 mp felülés
	10mp fekvőtámasz
	10 mp szökdécselés
	10mp  futás


3, Alább egy vizsgálat adatait látjuk 3 személlyel kapcsolatban. Írjuk át az adatokat  olyan formában, hogy az aov nevű eljárás használni tudja.

	osztály
	systolés vérnyomás

előtte
	systolés vérnyomás

 utána
	diastolés vérnyomás

előtte
	diastolés vérnyomás

 utána

	sport tagozatos
	120
	130
	80
	90

	nem tagozatos
	130
	135
	70
	90

	nem tagozatos
	140
	140
	80
	85


4, Az órán elvégzett  kísérletünknek (nézik vagy nem nézik) mik voltak a változói? Ha találtunk volna szignifikáns összefüggést, milyen külső ill. belső validitásbeli aggályaink lehettek volna?

